

ATA DA REUNIÃO Nº 11/2019

1 Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às nove horas e cinco minutos,
2 reuniram-se na sala de reuniões do bloco II, do Centro de Educação Superior da Região Sul –
3 CERES, sito à Rua Coronel Fernandes Martins, 270, Progresso, Laguna, SC, ordinariamente os
4 membros do colegiado pleno do Departamento de Arquitetura e Urbanismo, conforme
5 convocação enviada eletronicamente aos seus membros. Presidiu a sessão a professora Gabriela
6 Morais Pereira, subchefe de departamento. Estavam presentes também, segundo a lista de
7 presença, os seguintes professores: Alberto Lohmann, Americo Hiroyuki Hara, Carolina Stolf
8 Silveira, Douglas Emerson Deicke Heidtmann Junior, Eduardo Nogueira Giovanni, Leandro Silva
9 Leite, Michelle Souza Benedet, Neilson Luiz Ribeiro Modro, Rafael Zanelato Ledo e Renata
10 Rogowski Pozzo. Presentes também o representante dos discentes Anderson Kanitz de Cezaro.
11 Os professores Jader Mondo e Kleyser Ribeiro, encontram-se em licença. A professora Alice de
12 Oliveira Viana e Danielle Rocha Benicio informaram que encontram-se participando de banca de
13 mestrado na cidade de Florianópolis. Ninguém mais apresentou justificativa de falta. Constatado
14 o quórum e após cumprimento a todos os presentes, a chefe do departamento declarou a reunião
15 aberta e iniciou os trabalhos de acordo com a ordem do dia. **1. Ata 10/2019; em discussão:**
16 sem manifestação; **em votação:** aprovada por maioria. **2. Expedientes:** Profa. Gabriela
17 informou que o novo calendário de reuniões do Centro já foi definido para 2020 e as reuniões
18 serão todas as sextas-feiras. Ainda informou que aguardava proposta de uso para a antiga
19 estação ferroviária de Laguna para a Udesc, conforme intenção do Iphan. Pediu que as propostas
20 fossem enviadas o mais breve possível. Professor Neilson manifestou preocupação com o custo
21 da manutenção do prédio. O prof. Douglas manifestou interesse no uso do espaço e informou
22 sua preocupação com o uso do muro no lugar. Alguns outros membros presentes manifestaram
23 a mesma preocupação com o custo da manutenção. Após, ficou acordado que é necessário o
24 projeto para uso do espaço e então deve-se discutir com a direção e reitoria o custo para
25 manutenção. Ainda, a profª Gabriela informou que os pedidos de monitoria e distribuição das
26 vagas serão apreciados na primeira reunião ordinária do ano de 2020. Em seguida solicitou
27 regime de urgência para o processo 34416/2019, item 3.2 da pauta, que trata do POD e PTIs
28 provisórios do departamento para o semestre 2020-1. Votada a solicitação, aprovada a urgência
29 do processo por maioria. Sem mais. **3. Ordem do dia: 3.1) Processo 34874/2019;**
30 **interessado:** UDESC; **assunto:** prestação de contas do Programa Institucional NDE - DAU
31 2019. O relator, professor Douglas Emerson Deicke Heidtmann Junior, exarou parecer favorável
32 à aprovação das contas; **em discussão:** sem discussão; **em votação:** aprovado o voto do
33 relator por unanimidade. **3.2) Processo 34416/2019, interessado:** Udesc; **assunto:**
34 solicitação de aprovação das Planilhas de Ocupação Docente e dos Planos de Trabalho Individuais
35 do curso de Arquitetura e Urbanismo, referentes ao semestre 2020-1. O relator, professor
36 Leandro Silva Leite informou os totais de horas de cada segmento do PTI, com ênfase especial
37 ao do prof. Neilson, que não apresentara carga horária total de 40 horas semanais. Informou
38 que a chefia departamento enviou CI ao professor, para que regularizasse a situação, a qual não
39 foi apresentada. Diante disso e, conforme consta na análise do relator, este sugere
40 complementação de carga horária de 10 horas, na área de extensão, referentes ao programa
41 Aumigos, cumprindo assim a carga horária total do professor Neilson. Em votação essa sugestão
42 do relator, os membros presentes a aprovaram, exceto o professor Neilson. Inclusa essa
43 modificação, o relator exarou parecer favorável à aprovação; **em discussão:** sem manifestação;
44 **em votação:** aprovado o voto do relator por maioria. **3.3) 33379/2019; interessado:** Kleyser

45 Ribeiro; **assunto:** relatório semestral de desempenho - semestre: 2019/2. O relator, professor
46 Rafael Zanelato Ledo, apresentou parecer favorável à aprovação; **em discussão:** sem
47 manifestação; **em votação:** aprovado por unanimidade o voto do relator. **3.4) Processo**
48 **31728/2019, interessado:** Rudney Hillesheim; **assunto:** requerimento de dilatação de prazo
49 em 1 semestre. O relator, professor Eduardo Nogueira Giovanni, apresentou parecer favorável
50 ao pedido; **em discussão:** sem manifestação; **em votação:** aprovado por unanimidade. **3.5)**
51 **Processo 34728/2019; interessado:** Kananda Marins Amorim; **assunto:** solicita
52 reconsideração e correção do trabalho final da disciplina AU0412 - Projeto Assistido por
53 Computador. A relatora, professora Michelle Souza Benedet, apontou parecer desfavorável ao
54 pedido; **em discussão:** sem discussão; **em votação:** aprovado por maioria o voto da relatora.
55 **3.6) Processo 34749/2019; interessado:** Alberto Lohamnn; **assunto:** solicitação de
56 credenciamento em disciplina. O relator, professor Neilson Luiz Ribeiro Modro, assinalou parecer
57 favorável ao pedido; **em discussão:** sem discussão; **em votação:** aprovado por unanimidade.
58 **3.7) Processo 30824/2019; interessado:** Michelle Souza Benedet; **assunto:** solicitação de
59 troca de coordenador de programa de extensão (homologação por *ad referendum*). O relator,
60 professor Alberto Lohmann, registrou parecer favorável ao pedido; **em discussão:** sem
61 manifestação; **em votação:** aprovado por unanimidade. **3.8) Processo 31839/2019;**
62 **interessado:** Udesc; **assunto:** projetos de Ensino do Departamento de Arquitetura e
63 Urbanismo/CERES/UDESC (homologação da aprovação por *ad referendum*). O relator, professor
64 Américo Hiroyuki Hara, ofereceu parecer favorável ao pedido; **em discussão:** sem discussão;
65 **em votação:** aprovado por unanimidade. Sem mais. **4. Comunicações pessoais:** a professora
66 Carolina agradeceu a oportunidade de ter trabalhado na Udesc no primeiro ano como docente
67 efetiva. O professor Alberto também agradeceu aos colegas pelo ano e desejou feliz natal. Em
68 seguida, a professora Michelle informou que o resultado da extensão sairá até o dia 20/12 e a
69 reformulação dos espaços físicos do campus está em estudo. Por fim, a professora Gabriela
70 parabenizou e agradeceu ao professor Alberto por coordenar TCC do curso de Arquitetura e
71 Urbanismo e a todos os professores pelo trabalho realizado no ano de 2019, em nome da chefia
72 do departamento. Eu, Fabricio Adriano, secretariei a reunião e lavro a presente ata que será lida
73 e aprovada pelos presentes. Laguna, onze de dezembro de dois mil e dezenove.

Gabriela Morais Pereira
Subchefe de Departamento

Fabricio Adriano
Secretário de Departamento